Вариант 1
1. Вычисли значения выражений.
7+ 7 = ___	         14-7= ___	     6 + 5= ___	  14-9= ___
9+4=___	     13-9= ___      8 + 9= ___	  15-6= ___
2. Увеличь каждое число на 5 единиц и запиши верные равенства.
79_______________           66______________         47_______________ 
38_______________           89______________  
3. Уменьши каждое число на 9 единиц и запиши верные равенства.
16_______________                           11______________
13_______________                           14______________
4.  Таня отправила 7 поздравительных открыток, а Катя - на 5 открыток больше. Сколько поздравительных открыток отправила Катя?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.  Когда за завтраком съели 5 пирожков, на тарелке осталось 6 пирожков. Сколько пирожков было на тарелке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



6. Начерти схему к задаче и реши её.
В пачке было 17 тетрадей, из них 8 в клеточку, остальные в линейку. Сколько тетрадей в линейку было в пачке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Вариант 2
1. Вычисли значения выражений.
8+ 7 = ___	         15-8= ___	     6 + 7= ___	  12-7= ___
4+7=___	     13-4= ___      8 + 8= ___	  13-8= ___
2. Увеличь каждое число на 7 единиц и запиши верные равенства.
54_______________           49______________         78_______________ 
27_______________           65______________  
3. Уменьши каждое число на 8 единиц и запиши верные равенства.
12_______________                           16______________
13_______________                           11______________
4.  Когда девочки пропололи 8 грядок, им осталось прополоть ещё 3 грядки. Сколько всего было грядок?
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5. У Коли было 9 иностранных марок, а российских - на 2 марки больше. Сколько российских марок было у Коли?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



6. Начерти схему к задаче и реши её.
В коробке лежало 14 конфет, из них 8 были  шоколадные, а остальные - с фруктовой начинкой. Сколько конфет с фруктовой начинкой в коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



